
Київська міська олімпіада з математики 2012/13 н. р. 
Перший тур 

Критерії оцінювання до задачі 9.4: 

 Доведено, що 1 — програшна позиція: 0 балів. 

 Указано відповідь без обґрунтування: 0 балів. 

 Розглянуто декілька конкретних випадків, що не ведуть до розв’язання в загальному 
випадку: 0 балів. 

 Правильна стратегія без обґрунтування правильності: +1 бал. 

 Доведено, що з непарного числа можна отримати лише парне: +1 бал. 

 Показано, яким чином з парного числа можна отримати непарне й парне числа: 
+1 бал. 

 Недоліки, що не впливають на хід розв’язання (наприклад, указано не всі дільники 
числа 2013 або не доведено, що кожне число має непарний дільник): −1 бал. 


